





видатки на ремонт житлового фонду (кабельної лінії), тис.грн.									
2 Показники продукту	кількість об'єктів житлового фонду, що підлягають ремонту, од.					20,000	20,000		
3 Показники ефективності	середня вартість ремонту одного об'єкту					1	1		
4 Показники якості	питома вага кількості об'єктів житлового фонду, що плануються відремонтувати, до кількості об'єктів житлового фонду, що потребують ремонту, відс.					20,000	20,000		
						100,00	100,00		

В 2020 р. порівняно з 2019р. на 55,2% збільшилась кількість дитячих майданчиків, що потребують облаштування, при цьому за рахунок коливання ринкових цін середня вартість облаштування 1 дитячого майданчика зменшилася на 29,43%. Площа сфальтового покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів, що плануються відновити, в 2020р. порівняно з 2019р. зменшилася несуттєво (на 2,9%), при цьому середня вартість робіт по відновленню виросла на 21,03%. В 2020р. порівняно з 2019р. за рахунок збільшення кількості реалізованих громадських об'єктів (на 67%) збільшилися витрати на реалізацію громадських проектів на 235,31% при одночасному зменшенні середньої вартості 1 громадського проекту на 99,39%. В 2019 та 2020рр. питома вага виконаних робіт до запланованих за всіма напрямками складала 100%.

#### 5.5 "Виконання інвестиційних (проектів) програм":

Код	Показники	Загальний обсяг фінансування проекту (програми), всього	План на звітний період з урахуванням змін	Виконано за звітний період	Відхилення	Виконано всього	Залишок фінансування на майбутні періоди
1	2	3	4	5	6 = 5 - 4	7	8 = 3 - 7
1.1	<b>Надходження всього:</b>	X					
	Бюджет розвитку за джерелами	X				X	X
	Надходження із загального фонду бюджету до спеціального фонду (бюджету розвитку)	X				X	X
	Запозичення до бюджету	X				X	X
	Інші джерела	X				X	X
	економія коштів за рахунок коливання ринкових цін;					X	X
2	<b>Видатки бюджету розвитку всього:</b>	X				X	X
2.1	Всього за інвестиційними проектами					X	X
2.2	Капітальні видатки з утримання бюджетних установ	X				X	X

#### 5.6 "Наявність фінансових порушень за результатами контрольних заходів":

фінансових порушень не виявлено;

#### 5.7 "Стан фінансової дисципліни":

стан фінансової дисципліни задовільний, кредиторської та дебіторської заборгованості немає;

#### 6. Узагальнений висновок щодо:

##### актуальності бюджетної програми

програма є актуальною та необхідною, враховуючи необхідність відновлення площі асфальтового покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів, облаштування дитячих майданчиків, ремонт житлового фонду району з метою забезпечення надійної та безперебійної експлуатації житлового фонду та прибудинкових територій;

##### ефективності бюджетної програми

Бюджетна програма "Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду" в розрізі вартісних показників виконана на 99,5%, в розрізі кількісних показників - на 100%, що дало можливість адміністрації в повному обсязі та якісно виконати поставлені в 2020 році задачі;

##### корисності бюджетної програм

освоєння асигнувань на 2020р. дає можливість якісного та своєчасного виконання робіт по облаштуванню дитячих майданчиків, ремонту асфальтового покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів, житлового фонду;

##### довгострокових наслідків бюджетної програми

результати виконання бюджетної програми будуть використовуватись для проведення аналізу та складання розрахунків на наступні роки;

Перший заступник голови адміністрації



Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності

(підпис)

(підпис)

О.В. Косьянов  
(ініціали/ініціал, прізвище)

О.В. Рубець  
(ініціали/ініціал, прізвище)